Открытый урок
 по технологии:
«Получение цилиндрических деталей ручным инструментом»
Учитель технологии: кочеткова т.н.
Получение цилиндрических деталей ручным инструментом.
Цели урока: 
обучающая – ознакомление с технологией изготовления изделий, имеющих детали цилиндрической формы, инструментом и приспособлениями, правилами безопасной работы; воспитательная – воспитание сознательной дисциплины, аккуратности и внимательности при изготовлении деталей цилиндрической формы;                             
развивающая – развитие умений пользоваться инструментом и приспособлениями.
коррекционная- коррекция речи и звуков учащихся
Оборудование:
      - раздаточный материал;
      - тетрадь, учебник;
     - слайд-программа;
 Ход урока:
I. Организационный момент
II. Повторение ранее изученного материала.
Ребята  сейчас мы с вами вспомним, что изучали раньше. Разгадаем кроссворд и узнаем какое слово будет главным на нашем уроке.
Молодцы ! Прочитаем все вместе, Амар прочитай
-Асхаб  спроси у Вани для чего нужна разметка?
- Ваня для чего нужна разметка?
- Разметка нужна для того чтобы выполнить деталь точно по размеру.
-Правильно, но еще благодаря разметке мы с вами бережем древесину, и  значит бережем лес.
-Ребята, а зачем беречь лес , деревьев много?
-Лес – это чистый воздух. В лесу красиво. В лесу много ягод и грибов. В лесу много зверей.
III. Изучение нового материала.
Сообщение темы урока (Слайд № 1)
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     Вопрос к классу: В каких изделиях используются детали цилиндрической                
формы? 
( ручка молотка, швабра, лопата) (Слайд № 2)
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Технология изготовления: (Слайд № 3)
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1. Выбор заготовки.
Для изготовления цилиндрических деталей необходимо выбрать заготовку квадратного сечения. Сторона квадрата должна быть на 1мм больше, чем диаметр изготавливаемой детали. (Слайд № 4)
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      2. Разметка:
-какой инструмент нужен для разметки?
-для разметки нужны карандаш и линейка
Правильно 
а) Находим центры на торцах заготовки.
    Вопрос к классу: Как найти центр на торцах заготовки? ( ответы учеников) (Слайд № 5)
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б) Вычерчиваем окружности равные диаметру детали. (Слайд № 6)
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       г) На каждой грани заготовки проводим две разметочные линии, на расстоянии А*0,3(Слайд № 7)  
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Вопрос к классу: Если сторона квадрата равна 20 мм, то какой размер необходимо отложить ?
Давайте посмотрим кто у нас лучший математ
20*0.3=6мм  молодцы     
 У нас сторона квадрата чему равна? 40мм правильно .Какой размер необходимо отложить 40*0.3=12мм хорошо
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Физминутка «ЕЛОЧКА»
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IV. Практическая часть.
2. Закрепляем заготовку на верстаке и сострагиваем рёбра до получения восьмигранника. (Слайд № 8)
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- Какой инструмент нужен для работы?
-Для работы нужен рубанок
Ребята сейчас мы проверим все ли вы знаете про рубанок, вот  вам карточки отвечайте на вопросы быстро. Закончили поменяйтесь карточками и проверьте правильно вы ответили или нет. Вот правильный ответ.
Вы согласны?
-Нет
-Молодцы!
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Речевая зарядка
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Читаю я, читаем вместе, читает Асхаб ,читает Заурбек.
Молодцы!
Повторим правила техники безопасности.
 Правила техники безопасности. 
*инструмент должен быть острым
*клади рубанок железкой от себя
*не клади рубанок на край верстака
*не вытаскивай руками стружку                                                                               *не проверяй остроту железки пальцем
-Асхаб поинтерисуйся у Вани что он делает
-Ваня что ты делаешь?
-Я сострагиваю ребра до получения восьмигранника
-Ваня поручи Заурбеку узнать что делает Асхаб
-Заурбек узнай у Асхаба что он делает
-Асхаб что ты делаешь?
-Я сострагиваю ребра до получения восьмигранника
3.  Сострагиваем рёбра восьмигранника  до получения шестнадцатигранника.                    (Слайд № 9)
[image: image11.emf]3.

3.

Рёбра

Рёбра

восьмигранника

восьмигранника

строгаем

строгаем

до

до

получения

получения

шестнадцатигранника

шестнадцатигранника

.

.


4.Зачищаем деталь рашпилем и шлифовальной шкуркой. (Слайд № 10)
Текущий инструктаж.
- Самостоятельная работа учащихся.
- Контроль за соблюдением правил ТБ.
- Демонстрация типичных ошибок и объяснение способов их устранения.
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Заключительный инструктаж
- Анализ ошибок учащихся.
- Демонстрация лучших работ.
V. Итог урока. Рефлексия
Ребята если вам понравился урок хлопайте в ладоши, если не понравился топайте ногами
Я очень рада что вам понравилось на уроке и хочу сказать, что каждый из вас (слайд 11)
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Технология изготовления:
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